

Υπ. Παιδείας**77 θέσεις καθηγητών λιγότερες**

Λιγότερες κατά 77 εμφανίζονται να είναι οι προς πλήρωση θέσεις για καθηγητές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, σε σχέση με τους καθηγητές που έχουν τεθεί σε καθεστώς διαθεσιμότητας.

«Το σύνολο των θέσεων οι οποίες προκηρύχθηκαν για τους καθηγητές της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που βρίσκονται σε διαθεσιμότητα ανέρχονται στις 1.709 συνολικά. Σύμφωνα με τα στοιχεία της απογραφής, οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται σε διαθεσιμότητα είναι 1.786», αναφέρεται χαρακτηριστικά σε έγγραφο του υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης που διαβιβάστηκε στη Βουλή, σε απόφαση αναφοράς της κ. Σταυρούλας Ξουλίδου (ΑΝΕΛ).

Η κ. Ξουλίδου με την αναφορά της επεσήμανε τον κίνδυνο απόλυσης φυσικοθεραπευτών εκπαιδευτικών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που είχαν τεθεί σε καθεστώς κινητικότητας-διαθεσιμότητας. Στην απάντησή του ο κ. Κυρ. Μητσοτάκης, αφού αναφέρεται στο υφιστάμενο νομικό πλαίσιο, όσον αφορά το καθεστώς αυτό, σημειώνει ότι υπήρξε επικοινωνία με το υπουργείο Παιδείας, το οποίο και «βάσει των υπηρεσιακών του αναγκών» υπέβαλε σχετικά αιτήματα. «Κατόπιν των αιτημάτων που απέστειλε το υπουργείο Παιδείας, ο υπουργός Διοικ. Μεταρρύθμισης εξέδωσε τρεις ανακοινώσεις με τις οποίες κλήθηκε το προσωπικό της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, που είχε τεθεί σε καθεστώς διαθεσιμότητας, να υποβάλει αίτηση για τη μετάταξή του», τονίζεται στο έγγραφο του κ. Μητσοτάκη. Συμπληρώνεται δε ότι οι τρεις σχετικές ανακοινώσεις αφορούσαν:

- Α) 233 θέσεις «στις δομές του υπουργείου Παιδείας»,
- Β) 925 θέσεις «εκπαιδευτικών σε δομές διά βίου μάθησης» και 150 «βρεφονηπιοκόμους σε βρεφονηπιακούς σταθμούς δήμων», καθώς και
- Γ) 181 θέσεις «εκπαιδευτικών διαφόρων ειδικών τύπων, 200 θέσεις νοσηλευτών στο υπουργείο Υγείας και 20 θέσεις «κοινωνικών λειτουργών στο υπουργείο Εργασίας».

Τέλος, ο κ. Μητσοτάκης σημειώνει ότι «προκειμένου να μην υπάρξει κανένα κώλυμα στη διαδικασία της κινητικότητας των προς μετάταξη/μεταφορά υπαλλήλων, προβλέπεται παράταση του χρόνου διαθεσιμότητας».

Μείωση θέσεων

Από το 2010 έως σήμερα το μισθολογικό κόστος του Δημοσίου έχει μειωθεί κατά 8 δισ. ευρώ, ή κατά 35%, ενώ οι δημόσιοι υπάλληλοι μειώθηκαν κατά 250.000, ανέφερε χωρίτερα ο Κυριάκος Μητσοτάκης.

Μιλώντας σε ημερίδα που διοργάνωσε το υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης στο πλαίσιο της ελληνικής προεδρίας της ΕΕ, με τη συμμετοχή ευρωπαίων αξιωματούχων της δημόσιας διοίκησης, ο κ. Μητσοτάκης, αναφέρθηκε στη μεταρρυθμιστική ατζέντα του υπουργείου του.

Εστίασε σε τρεις βασικές τομές που έγιναν το τελευταίο διάστημα στην ελληνική δημόσια διοίκηση: Στην αναδιάρθρωση των δομών στα υπουργεία, με μείωση κατά περίπου 40% των δομών και με νέα οργανογράμματα που βρίσκονται στο Συμβούλιο της Επικρατείας προς έγκριση, στην απλοποίηση των διοικητικών διαδικασιών και την ενίσχυση του ρόλου των ΚΙΕΠ, καθώς και στην αξιοποίηση του έμφυχου δυναμικού, αναφέροντας ως παράδειγμα και το σχέδιο νόμου που θα κατατεθεί για το νέο τρόπο επιλογής προϊσταμένων στο δημόσιο.

Στην ημερίδα, που διεξάγεται στο Ζάππειο Μέγαρο, εκπρόσωποι της ΕΕ, του Δικαστηρίου των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης αναφέρθηκαν σε ζητήματα που αφορούν στην αναδιοργάνωση των δομών και τον ανασχεδιασμό δημόσιων υπηρεσιών, στην ενδυνάμωση του ανθρώπινου δυναμικού και στην απλούστευση διοικητικών διαδικασιών και μείωση διοικητικών βαρών, με στόχο μια αποδοτικότερη και αποτελεσματικότερη δημόσια διοίκηση.